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ACTA DE SESI6N EXTRAORDINARIA 49/2020 
DEL COMITE DE TRANSPARENCIA 

DEL MUNICIPIO DE SAN PEDRO GARZA GARCiA 

En la Ciudad de San Pedro Garza Garcia, Nuevo Le6n, siendo las 10:00 horas del dia 26-
veintiseis de octubre de 2020-dos mil veinte, en la sala de juntas de Regidores del 
Municipio, ubicada en Calle Juarez y Libertad sin, en el Casco Urbano de este municipio, 
con fundamento en el Capitulo III, del Titulo Segundo, de la Ley de Transparencia y Acceso 
ala Informaci6n Publica del Estado de Nuevo Le6n, yen el Capitulo IV, del Titulo Segundo, 
del Reglamento de Transparencia y Acceso a la Informaci6n Publica del Municipio de San 
Pedro Garza Garcia, Nuevo Le6n, se procede a celebrar la Sesion Extraordinaria 49/2020 
del Comite de Transparencia del Municipio de San Pedro Garza Garcia, estando presentes 
los siguientes integrantes: 

Lic. Jose Ramirez de la Rosa, Presidente del Comite. 
Lic. Jose Armando Jasso Silva, Secretario Tecnico del Comite. 
Lic. Ruben Tamez Rodriguez, Vocal del Comite. 

Mismos que sometieron a consideracion el siguiente orden del dia. 

I. Lista de Asistencia. 
II. Presentaci6n y aprobaci6n del orden del dia. 
III. Analisis y resoluci6n respecto a la determinaci6n en materia de inexistencia, de 

una parte de la informaci6n peticionada, respecto a las solicitudes registradas 
con los numeros de folio 01317820 y 01318620. 

IV. Cia usura. 

EI Presidente del Comite procede a confirmar la asistencia de los integrantes del Comite, 
declarando la existencia del quorum legal para sesionar, por 10 que les da la bienvenida, y 
una vez presentado y aprobado por unanimidad el orden del dia propuesto, se procede con: 

1.- Analisis y resolucion respecto a la determinacion realizada en torno a la solicitud 
de informacion 01317820. 

Descripci6n de la informaci6n solicitada 01317820. 

1. Solicito me informe cuantos puentes peatonales existen en el municipio. 
2. Solicito me informe cuantos puentes peatonales con publicidad existen en el 
municipio, asi como su ubicaci6n. 
3. Con relacion a la solicitud anterior, solicito me informe el nombre de la persona 
moral 0 fisica a quien se Ie haya autorizado colocar publicidad en cada uno de los 
puentes peatonales. 
4. Solicito me proporcione copia en version publico, de todos y cada uno de los 
convenios mediante los cuales se haya autorizado la colocacion de publici dad en 
los puentes peatonales existentes en el municipio. 
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2.- Aniilisis y resoluci6n respecto a la determinaci6n realizada en torno a la solicitud 
de informaci6n 01318620. 

Descriocion de la informacion solicitada 01318620 

1. Solicito me informe cuantos puentes peatonales existen en el municipio. 
2. Solicito me informe cuantos puentes peatonales con publicidad existen en el 
municipio, asi como su ubicacion. 
3. Con relaci6n a la solicitud anterior, solicito me informe el nombre de la persona 
moral 0 f[sica a quien se Ie haya autorizado colocar publicidad en cada uno de los 
puentes peatonales. 
4. Solicito me proporcione copia en versi6n publico, de todos y cada uno de los 
convenios mediante los cuales se haya autorizado la colocaci6n de publicidad en 
los puentes peatonales existentes en el municipio. 

Considerando 

En primer lugar, se estima conveniente destacar que las anteriores solicitudes son 
presentadas por el mismo particular, y que en elias se solicita la misma informacion, por 10 
tanto, en obvio de repeticiones, el analisis de las determinaciones en materia de inexistencia 
de informacion, exclusivamente en la que conciernen a los puntos 3 y 4, emitidas en las 
respuestas correspondientes se realizara de manera conjunta, pero aplicando en 10 
individual a cada una de las solicitudes que anteceden. 

En ese tenor, teniendo a la vista las solicitudes de informacion antes precisadas, asi como 
las respuestas emitidas por el Secretario de Servicios Publicos y Medio Ambiente de este 
municipio, se determina 10 siguiente: 

De conformidad con 10 dispuesto en el articulo 6 de la Constitucion Politica de los Estados 
Unidas Mexicanos, asi como en el diverse 6 de la Constitucion local, toda informacion en 
posesion de cualquier autoridad, es publica. 

Por otra parte, la Ley de Transparencia Estatal, establece en su articulo 4, parrafo primero, 
en relacion con el diverse 3, fraccion XXX, que el derecho humano de acceso a la 
informaci6n comprende solicitar, investigar, difundir, buscar y recibir informacion; 
entendiEmdose p~r informacion los datos contenidos en los documentos que los sujetos 
obligados generan, obtienen, adquieren, transform an 0 conservan p~r cualquier titulo 0 

aquella que por disposicion legal deban generar. 

En tal tenor, se puede concluir que el elemento indispensable para materializar el derecho 
de acceso a la informaci6n es que esta obre en posesion del sujeto obligado. 

En esa tesitura, los sujetos obligados deben garantizar el derecho de acceso a la 
informaci6n de los particulares, proporcionando la informacion con la que cuenten en sus 
archivos. 

Asi las cosas, en terminos de los articulos 163 y 164 de la Ley de Transparencia estatal, 
una vez analizado el presente caso y considerando que previa una busqueda exhaustiva y 
razonable en los archivos del sujeto obligado, se determino la inexistencia de la informacion 
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pub/icidad en cada uno de los puentes peatonales", as! como "de los convenios mediante 
los cuales se haya autorizado la colocaci6n de publicidad en los puentes peatonales 
existentes en el municipio': en virtud de que la Secretaria de Servicios Publicos y Medio 
Ambiente no ha celebrado convenios, con persona fisica 0 moral alguna, para la exhibici6n 
de publicidad en los puentes peatonales de esta municipalidad, es por 10 que es factible 
concluir que los documentos de interes del solicitante, no han side generados por ese sujeto 
obligado, existiendo una imposibilidad jur!dica y material para proporcionar los mismo; en 
virtud de 10 anterior, no se considera necesario ordenar que se genere 0 reponga la 
documentaci6n de merito, as! como tam poco notificar al 6rgano interno de control de este 
sujeto obligado, como 10 senalan los dispositivos legales en comento. 

En ese orden de ideas, atendiendo las consideraciones expuestas, se emite la siguiente. 

RESOLUCION 
MSP-CTISEXT-049/26-10-2020/001: Se CONFIRMA por unanimidad de votos la 
determinaci6n en materia de inexistencia de la informaci6n en analisis, emitida por el 
Secretario de Servicios Publicos y Medio Ambiente de este municipio, en relaci6n a la 
solicitudes registradas con los numeros de folio 01317820 y 01318620. 

Clausura. Habiendose cumplido el objetivo de la presente sesi6n, siendo las 10:30 horas 
del dia de s . icio, se declara clausurada la misma, firmando de conformidad los que en 
ella intervinie10 . 

LlC! JOSE ARMANrPO JASSO SILVA 
Secretario Tecnico 

LlC. RUBEN TAMEZ RODRiGUEZ 
Vocal 
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